

**ФИО:** богословская ирина ивановна

---

### **Содержание обращения:**

Хочу выразить огромную сердечную благодарность ГБУ ГЦМ Департамента труда и социальной защиты населения г.Москвы и в первую очередь его директору Зубкову Евгению Александровичу. Такой замечательный коллектив, который там работает, может быть, благодаря чуткому руководству человека с большой буквы, с открытым сердцем, умеющим чувствовать и откликаться на чужую боль. Такая внимательность и неравнодушие к людям очень ценное качество для хорошего руководителя и особенно для Центра Милосердия, где, по моим ощущениям, создана абсолютно семейная обстановка.

Как только попадаешь на территорию центра сразу чувствуется очень внимательное и тёплое отношение и к своим пациентам и их близким, которые становятся посетителями этой большой семьи. Я слышала не один раз от посещающих родственников фразу: "Нам ооочень повезло,что мы попали именно в этот Центр". И это говорят абсолютно искренне и с улыбкой на лице.

Большую благодарность хочу выразить нашему любимому лечащему доктору Булачеву Степану Евгеньевичу.

С самой первой нашей встречи его такие замечательные качества, как интеллигентность, профессионализм, внимательность, отзывчивость и просто душевная доброта сразу расположили меня и значительно снизили мою тревожность за самого близкого мне человека,мою маму. Я рада, что моя мама находится под наблюдением такого замечательного доктора.

У меня сложилось впечатление, что для всех, кто там работает,начиная с директора и заканчивая младшим персоналом, МИЛОСЕРДИЕ стало просто естественным и неотъемлемым личным качеством!

СПАСИБО и огромная благодарность всему коллективу за тепло и заботу!